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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 06/02/2018.   

   

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 02ª Sessão Ordinária do 1o Período Legislativo de 2018, em 06 de fevereiro de 2018.      

   

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA    

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 06/18 – Poder Executivo – Mensagem N°04/18 (Leitura)  

Altera e acrescenta dispositivo da Lei N° 1.848, de 12 de setembro de 2007, combinado com a Lei N°2.427, 

de 10 de junho de 2013, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 07/18 – Poder Executivo – Mensagem N°05/18 (Leitura)  

Autoriza o Poder Executivo, através dos Órgãos e Entidades da Administração Direta e Indireta, a celebrar 

convênio com a Fundação Universidade Estadual do Ceará – FUNECE e dá outras providências. 

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Proposta de Emenda à Lei Orgânica N° 01/18 – Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (1ª Discussão)  

Acrescenta-se o inciso III ao Art. 82 da Lei Orgânica do Município e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 04/18 – Poder Legislativo – Mersinho (1ª Discussão)  

Cria a Comenda do Mérito Legislativo “Yara Guerra” no Município de Caucaia e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 05/18 – Poder Legislativo – Emilia Pessoa (1ª Discussão)  

Dispõe sobre o Dia Municipal da Campanha Eduardo Pessoa para doação de sangue, plaquetas e medula 

na cidade de Caucaia, e dá outras providências. 

 

REQUERIMENTOS    

 

NATÉCIA CAMPOS 

 

Nº 034/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito junto à Secretaria de Saúde reforma e ampliação nas instalações do posto de 

saúde do Coité Pedreiras com funcionamento três vezes por semana, neste Município. 

 

Nº 035/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito  a reforma da Praça do Balneário com playground, academia ao ar livre e 

Areninha, no Genipabú, neste Município. 

 

RICARDO CORDEIRO 

 

Nº 036/18 

Requer ao Exmo. Prefeito junto à Secretaria de Esporte e Juventude, a implantação de uma Areninha na 

Localidade dos Pinhões, neste Município. 



PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06/02/2018 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAUCAIA 

 

2 
 

Nº 037/18 

Requer ao Exmo. Prefeito junto à SEINFRA, que seja feita a troca dos canos da rede de agua da adutora do 

Bom Princípio Velho, na BR. 020, neste Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 038/18 

Requer a SEINFRA a construção de uma ponte no canal que liga os bairros São Miguel Velho e Parque das 

Nações, neste município. 

Nº 039/18 

Requer a SEINFRA e a SMS a construção de uma Unidade Básica de Saúde no bairro Parque das Nações, 

neste município. 

 

NETO DO PLANALTO 

 

Nº 040/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a   SEINFRA , a construção de 

Areninha, Pista de Skate, Quadra de Futevôlei, Academia ao Ar Livre, Quiosques e Calçadão, na área verde 

da Vila Casé, neste município. 

 

Nº 041/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a   SEINFRA , a construção de 

Areninha, Pista de Skate, Quadra de Futevôlei, Academia ao Ar Livre, Quiosques e Calçadão, no campo 

de futebol do Planalto Caucaia, neste município. 

 

GERMANA SALES 

 

Nº 042/18 

Requer ao Exmo. Sr. Secretário da SEINFRA pavimentação asfáltica das seguintes ruas localizadas no 

bairro Novo São Miguel: Mozart Pinto, Oscar Pedro Horta, Pe. Cícero, Quintino Cunha, Osvaldo Cruz, 

Cedro. 

 

Nº 043/18 

Requer ao Exmo. Sr. Secretário da SEINFRA calçamento em pedra tosca da estrada que liga a Comunidade 

de Cachoeira dos Paulinos até a rodovia BR 020. 

 

RATINHO CABRAL 

 

Nº 044/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim a conclusão do mercado da Jurema, no bairro Jurema, 

neste município. 

 

Nº 045/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto a SEINFRA a revitalização urbanística do 

Campo do Nacional, localizado na Rua Jorge Guimarães S/N, no bairro Jurema, neste município. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

 

Nº 046/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto a SPSPTRANS a limpeza do canal do bairro Conjunto  

Metropolitano, neste Município 
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ENÉAS GÓES 

 

Nº 047/18 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

construção de uma creche com berçários no Distrito do Camará. 

 

Nº 048/18 

Requer, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a 

construção e urbanização de um calçadão em torno da lagoa ao lado do terreno da prefeitura na Rua Ananias 

Alexandre no bairro Curicaca, com a implantação de uma academia ao ar livre. 

 

DIMAS 

 

Nº 049/18 

Requer ao Senhor Secretário de Patrimonio do Municipio de Caucaia a implantação de uma academia ao 

ar livre na praça da Maternidade Santa Terezinha no Distrito de Jurema, neste Município. 

 

Nº 050/18 

Requer ao Senhor Secretário de Saúde  do Municipio de Caucaia a reforma e ampliação do posto de Saúde 

CIDI, no Conjunto Marechal Rondon no Distrito de Jurema, neste Município. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

 

Nº 051/18 

Requer da Secretaria de Infraestrutura a pavimentação em pedra tosca com posterior camada asfáltica da 

Rua do Trilho, no trecho compreendido entre as ruas Tobias Costa de Oliveira e José Holanda Nogueira, 

na localidade de Capuan, neste município. 

 

Nº 052/18 

Requer da Secretaria de Infraestrutura a pavimentação asfáltica da rota de transporte público da Jandaiguaba 

nas Ruas: José Holanda Nogueira, Rua 11, Rua 10, Pe. Cícero, Santa Rita, 1 de Maio, Gal. Mourão Filho, 

15 de Outubro e rua Plácido Aderaldo Castelo, na localidade de Capuan, neste Município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

 

Nº 053/18 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário Municipal de 

Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte (Miguel Carolino Amorim ), a construção de uma praça com 

academia ao ar livre , na rua Pedestre D, Bairro: Parque Guadalajara, neste Município.  

 

Nº 054/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito  Naumi Gomes de Amorim junto ao Secretário Municipal de Infraestrutura 

(Kleber Correia Lima Filho), o envio de técnicos que viabilizem estudos no sentido de reforçar a base das 

barreiras, situada na Rua: Taubaté, Bairro Marechal Rondon , neste Município. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

 

Nº 055/18 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, determinar ao secretário da Infraestrutura 

deste município o pedido a obra em pavimento asfáltico em toda extensão da rua José Marinho que dá 

acesso nos condomínios José Lino da Silveira no Araturi neste Município. 
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Nº 056/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim a reforma da  quadra do colégio Monsenhor André Viana 

Camurça  no Araturi neste Município.             

 

PRISCILA MENEZES 

 

Nº 057/18 

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica da 

rua São José dos Campos no Bairro Padre Júlio Maria II, neste Município. 

 

Nº 058/18 

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica da 

Rua do Fim que liga o bairro Padre Júlio Maria II ao bairro Palmirim, neste Município. 

 

MICKAUÊ 

 

Nº 059/18 

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a reforma da praça Eduardo Távora Duarte (Praça da Mariazinha), 

incluindo a reforma da quadra, e a construção de academia pública na mesma, do bairro Nova Metrópole, 

deste Município.      

 

Nº 060/18 

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Autarquia Municipal de Trânsito (AMT), a implantação de um semáforo 

no cruzamento da Avenida Contorno Leste com Avenida B e Rua Padre José Moura, do bairro Nova 

Metrópole, deste município.      

 

EMILIA PESSOA 

 

Nº 061/18 

Requer ao Exmo. Senhor  Prefeito de Caucaia, junto a Secretaria de Educação a continuação da obra da 

creche da Comunidade do Carrapicho, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 062/18 

Requer ao Exmo. Sr. Francisco Caminha, Secretário de Planejamento de Caucaia, o envio do Projeto, 

licenças ambientais e alvará de instalação do empreendimento denominado Loteamento Cidade Cauype, 

localizado neste Município. 

 

Nº 063/18 

Requer a Exma. Sra. Natércia Campos, a instituição de uma Comissão Parlamentar Especial, com a previsão 

de apoio técnico especializado com o objetivo de reformular e atualizar o Regimento Interno da Câmara de 

Vereadores de Caucaia. 

 

MERSINHO 

 

Nº 064/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura a 

Pavimentação Asfáltica e calçadas padronizadas para as seguintes ruas; Rua Júlia da Silva Oliveira; Rua 

Presidente Castelo Branco; Rua Prefeito Jose Maria Pontes; Rua Pedro Grosso; Rua Santa Rita, Ruas 1 e 

2, no bairro Grilo, neste Município. 
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Nº 065/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura a 

Pavimentação Asfáltica e calçadas padronizadas para as seguintes ruas; Rua Santa Helena; Rua São Luís; 

Av Presidente Castelo Branco; Rua São Raimundo; Rua Santiago do Chile; Rua Santa Cecília I, todas 

localizadas no Bairro Itambé, neste Município. 

 

2- PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 
 
 
 

3- GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).    

 
 

 

 

 

4-ORDEM DO DIA   

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 06/18 – Poder Executivo – Mensagem N°04/18 (Leitura)  

Altera e acrescenta dispositivo da Lei N° 1.848, de 12 de setembro de 2007, combinado com a Lei N°2.427, 

de 10 de junho de 2013, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 07/18 – Poder Executivo – Mensagem N°05/18 (Leitura)  

Autoriza o Poder Executivo, através dos Órgãos e Entidades da Administração Direta e Indireta, a celebrar 

convênio com a Fundação Universidade Estadual do Ceará – FUNECE e dá outras providências. 

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Proposta de Emenda à Lei Orgânica N° 01/18 – Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (1ª Discussão)  

Acrescenta-se o inciso III ao Art. 82 da Lei Orgânica do Município e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 04/18 – Poder Legislativo – Mersinho (1ª Discussão)  

Cria a Comenda do Mérito Legislativo “Yara Guerra” no Município de Caucaia e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 05/18 – Poder Legislativo – Emilia Pessoa (1ª Discussão)  

Dispõe sobre o Dia Municipal da Campanha Eduardo Pessoa para doação de sangue, plaquetas e medula 

na cidade de Caucaia, e dá outras providências. 

 

REQUERIMENTOS    

 

NATÉCIA CAMPOS 

 

Nº 034/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito junto à Secretaria de Saúde reforma e ampliação nas instalações do posto de 

saúde do Coité Pedreiras com funcionamento três vezes por semana, neste Município. 

 

Nº 035/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito  a reforma da Praça do Balneário com playground, academia ao ar livre e 

Areninha, no Genipabú, neste Município. 
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RICARDO CORDEIRO 

 

Nº 036/18 

Requer ao Exmo. Prefeito junto à Secretaria de Esporte e Juventude, a implantação de uma Areninha na 

Localidade dos Pinhões, neste Município. 

 

Nº 037/18 

Requer ao Exmo. Prefeito junto à SEINFRA, que seja feita a troca dos canos da rede de agua da adutora do 

Bom Princípio Velho, na BR. 020, neste Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 038/18 

Requer a SEINFRA a construção de uma ponte no canal que liga os bairros São Miguel Velho e Parque das 

Nações, neste município. 

 

Nº 039/18 

Requer a SEINFRA e a SMS a construção de uma Unidade Básica de Saúde no bairro Parque das Nações, 

neste município. 

 

NETO DO PLANALTO 

 

Nº 040/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a   SEINFRA , a construção de 

Areninha, Pista de Skate, Quadra de Futevôlei, Academia ao Ar Livre, Quiosques e Calçadão, na área verde 

da Vila Casé, neste município. 

 

Nº 041/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a   SEINFRA , a construção de 

Areninha, Pista de Skate, Quadra de Futevôlei, Academia ao Ar Livre, Quiosques e Calçadão, no campo 

de futebol do Planalto Caucaia, neste município. 

 

GERMANA SALES 

 

Nº 042/18 

Requer ao Exmo. Sr. Secretário da SEINFRA pavimentação asfáltica das seguintes ruas localizadas no 

bairro Novo São Miguel: Mozart Pinto, Oscar Pedro Horta, Pe. Cícero, Quintino Cunha, Osvaldo Cruz, 

Cedro. 

 

Nº 043/18 

Requer ao Exmo. Sr. Secretário da SEINFRA calçamento em pedra tosca da estrada que liga a Comunidade 

de Cachoeira dos Paulinos até a rodovia BR 020. 

 

RATINHO CABRAL 

 

Nº 044/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim a conclusão do mercado da Jurema, no bairro Jurema, 

neste município. 

 

Nº 045/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto a SEINFRA a revitalização urbanística do 

Campo do Nacional, localizado na Rua Jorge Guimarães S/N, no bairro Jurema, neste município. 



PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06/02/2018 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAUCAIA 

 

7 
 

FERNANDO DO PICUÍ 

 

Nº 046/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto a SPSPTRANS a limpeza do canal do bairro Conjunto  

Metropolitano, neste Município 

 

ENÉAS GÓES 

 

Nº 047/18 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

construção de uma creche com berçários no Distrito do Camará. 

 

Nº 048/18 

Requer, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a 

construção e urbanização de um calçadão em torno da lagoa ao lado do terreno da prefeitura na Rua Ananias 

Alexandre no bairro Curicaca, com a implantação de uma academia ao ar livre. 

 

DIMAS 

 

Nº 049/18 

Requer ao Senhor Secretário de Patrimonio do Municipio de Caucaia a implantação de uma academia ao 

ar livre na praça da Maternidade Santa Terezinha no Distrito de Jurema, neste Município. 

 

Nº 050/18 

Requer ao Senhor Secretário de Saúde  do Municipio de Caucaia a reforma e ampliação do posto de Saúde 

CIDI, no Conjunto Marechal Rondon no Distrito de Jurema, neste Município. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

 

Nº 051/18 

Requer da Secretaria de Infraestrutura a pavimentação em pedra tosca com posterior camada asfáltica da 

Rua do Trilho, no trecho compreendido entre as ruas Tobias Costa de Oliveira e José Holanda Nogueira, 

na localidade de Capuan, neste município. 

 

Nº 052/18 

Requer da Secretaria de Infraestrutura a pavimentação asfáltica da rota de transporte público da Jandaiguaba 

nas Ruas: José Holanda Nogueira, Rua 11, Rua 10, Pe. Cícero, Santa Rita, 1 de Maio, Gal. Mourão Filho, 

15 de Outubro e rua Plácido Aderaldo Castelo, na localidade de Capuan, neste Município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

 

Nº 053/18 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário Municipal de 

Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte (Miguel Carolino Amorim ), a construção de uma praça com 

academia ao ar livre , na rua Pedestre D, Bairro: Parque Guadalajara, neste Município.  

 

Nº 054/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito  Naumi Gomes de Amorim junto ao Secretário Municipal de Infraestrutura 

(Kleber Correia Lima Filho), o envio de técnicos que viabilizem estudos no sentido de reforçar a base das 

barreiras, situada na Rua: Taubaté, Bairro Marechal Rondon , neste Município. 
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IRENILDE FORTUNATO 

 

Nº 055/18 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, determinar ao secretário da Infraestrutura 

deste município o pedido a obra em pavimento asfáltico em toda extensão da rua José Marinho que dá 

acesso nos condomínios José Lino da Silveira no Araturi neste Município. 

 

Nº 056/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim a reforma da  quadra do colégio Monsenhor André Viana 

Camurça  no Araturi neste Município.             

 

PRISCILA MENEZES 

 

Nº 057/18 

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica da 

rua São José dos Campos no Bairro Padre Júlio Maria II, neste Município. 

 

Nº 058/18 

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica da 

Rua do Fim que liga o bairro Padre Júlio Maria II ao bairro Palmirim, neste Município. 

 

MICKAUÊ 

 

Nº 059/18 

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a reforma da praça Eduardo Távora Duarte (Praça da Mariazinha), 

incluindo a reforma da quadra, e a construção de academia pública na mesma, do bairro Nova Metrópole, 

deste Município.      

 

Nº 060/18 

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Autarquia Municipal de Trânsito (AMT), a implantação de um semáforo 

no cruzamento da Avenida Contorno Leste com Avenida B e Rua Padre José Moura, do bairro Nova 

Metrópole, deste município.      

 

EMILIA PESSOA 

 

Nº 061/18 

Requer ao Exmo. Senhor  Prefeito de Caucaia, junto a Secretaria de Educação a continuação da obra da 

creche da Comunidade do Carrapicho, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 062/18 

Requer ao Exmo. Sr. Francisco Caminha, Secretário de Planejamento de Caucaia, o envio do Projeto, 

licenças ambientais e alvará de instalação do empreendimento denominado Loteamento Cidade Cauype, 

localizado neste Município. 

 

Nº 063/18 

Requer a Exma. Sra. Natércia Campos, a instituição de uma Comissão Parlamentar Especial, com a previsão 

de apoio técnico especializado com o objetivo de reformular e atualizar o Regimento Interno da Câmara de 

Vereadores de Caucaia. 
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MERSINHO 

 

Nº 064/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura a 

Pavimentação Asfáltica e calçadas padronizadas para as seguintes ruas; Rua Júlia da Silva Oliveira; Rua 

Presidente Castelo Branco; Rua Prefeito Jose Maria Pontes; Rua Pedro Grosso; Rua Santa Rita, Ruas 1 e 

2, no bairro Grilo, neste Município. 

 

Nº 065/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura a 

Pavimentação Asfáltica e calçadas padronizadas para as seguintes ruas; Rua Santa Helena; Rua São Luís; 

Av Presidente Castelo Branco; Rua São Raimundo; Rua Santiago do Chile; Rua Santa Cecília I, todas 

localizadas no Bairro Itambé, neste Município. 

 
 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.   


